
 

Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK 
Datum: 20. 5. 2025 od 15:00 
Místo: Jinonice, místnost C117 
 
Přítomni:  
 
Za pedagogickou komoru: Mgr. Magda Pečená, Ph.D.,, Ph.D., Ph.D., prof. MgA. Martin Štoll, Ph.D., 

Ph.D., Mgr. Andrea Průchová Hrůzová, Ph.D., doc. Michal Parízek, Ph.D., Ing. Bc. Petra 

Koudelková, Ph.D., Mgr. Veronika Macková, Ph.D., PhDr. Pavel Szobi, Ph.D., PhDr. Jaromír 

Soukup, Ph.D. 

 

Za studentskou komoru: Bc. Michael Benda, Mgr. Michal Malý, Bc. Eliška Prostřední, Aleš 

Kratochvíl, Bc. Aneta Kopčanová, Mgr. Natálie Jančíková, Tereza Bartáková, Markéta Prauzková, 

Anna Marie Čapková 

 

Omluveni: Mgr. Ondřej Trunečka, Ph.D., Bc. Gabriela Bošňáková, Bc. Eliška Prostřední, Tereza 

Bartáková, Mgr. Michal Malý,  Mgr. Marcela Konrádová, Ph.D. 

 

Hosté: PhDr. JUDr. Tomáš Karásek, Ph.D., Ing. Ondřej Blažek, RNDr. Michal Červinka, Ph.D., PhDr. 

Petr Bednařík, Ph.D. 

 

1. Schválení návrhu programu a zápisu ze zasedání AS FSV UK dne 15. 
dubna 2025 

 

Magda Pečená následně představila program zasedání a zeptala se, zda jsou nějaké doplňující 

návrhy do programu. Magda Pečená navrhla zařadit bod 8. - Ediční řád FSV UK. Jiné návrhy 

nebyly. Vyzvala k hlasování.  

 

Aktualizovaný návrh programu:  

1.​ Schválení návrhu programu a zápisu ze zasedání AS FSV UK dne 15. dubna 2025  

2.​ Zprávy z předsednictva a komisí AS FSV UK, zprávy z AS UK 

3.​ Informace z vedení FSV UK 

4.​ Návrh rozpočtu FSV UK (příspěvku MŠMT) na rok 2025 

5.​ Změna formy Státní doktorské zkoušky v DSP 

6.​ Vyhlášení volby kandidáta na děkana 

7.​ Návrh termínů zasedání AS FSV UK v ZS 2025/2026 - 7. října 2025, 4. listopadu 2025, 2. 
prosince 2025, 13. ledna 2026, 10. února 2026 

 



 

8.​ Ediční řád FSV UK 

9.​ Různé 

 

 
Usnesení č. 1: AS FSV UK schvaluje aktualizované znění programu zasedání dne 20. května 2025. 

Pro: Pečená, Štoll, Benda, Kratochvíl, Parízek, Koudelková, Čapková, Prauzková, Macková, Průchová 

Hrůzová, Szob, i 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 
Zápis ze zasedání AS FSV UK ze dne 15. dubna 2025 byl rozeslán k připomínkám, jež byly následně 

zapracovány. 

 

Usnesení č. 2: AS FSV UK schvaluje zápis ze zasedání AS FSV UK ze dne 15. dubna 2025. 

Pro: Pečená, Štoll, Benda, Kratochvíl, Parízek, Koudelková, Čapková, Prauzková, Macková, Průchová 

Hrůzová, Szobi 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

2. Zprávy z předsednictva a komisí AS FSV UK, zprávy z AS UK 
 
Předsednictvo 
 

Magda Pečená informovala, že se věnovali mimo jiné termínům zasedání AS FSV UK, především v 

souvislosti s volbou kandidáta na děkana, k čemuž jsou samostatné body programu. Informovala o 

vývoji v souvislosti se stížností kolektivu studentů kvůli přednášce prof. Fagana. Informaci více rozvede 

předsedkyně sociální a etická komise Andrea Průchová Hrůzová. 

 
Studijní komise 
 
Předseda studijní komise Martin Štoll uvedl, že komise projednávala body, které jsou součástí 

programu pléna. Řešili mimo jiné formu doktorské státní zkoušky. Dle předsedy StK proděkanka pro 

studijní záležitosti Malvína Krausz Hladká uvedla, že se osvědčilo rozdělení termínů nahrání závěrečné 

práce a přihlášení ke státní závěrečné zkoušce (u bakalářských a magisterských programů).. 

 



 

 

 

(15:10 – Přišla Aneta Kopčanová) 

 

Komise také řešila rozpočet, především Stipendijní fond. Potěšilo ji, že by mělo dojít k navýšení 

prospěchových stipendií. 

 

Dále řešili státní závěrečné zkoušky a možnost obhajovat závěrečnou práci jindy než ve stejné době 

jako probíhá zkouška. Byla to dlouhá a velmi potřebná diskuse. Zjistili, že na každém institutu je to 

úplně jinak, je různá i role tzv. Diplomových seminářů. Komise by byla ráda, kdyby se v budoucnu 

(například při reakreditacích) směřovalo ke zrušení předmětové státní zkoušky a vedla se jen rozprava 

nad bakalářskou či diplomovou prací, což už například funguje na IES FSV UK. 

 

Ekonomická komise 
 
Předseda ekonomické komise AS FSV UK Pavel Szobi informoval, že se kvůli rozpočtu sešli už 6. 

května. Zastavili se u několika věcí, které je zaujaly, například v souvislosti se stipendii zvláštního 

zřetele hodných. Po konsolidačním balíčku bude třeba přistoupit na FSV UK k omezení některých 

benefitů. Řešil se SVV, který zatím zůstává. Bude se sice rušit, ale GA UK bude pokračovat zřejmě i 

nadále. Dále se věnovali některým detailům rozpočtu (více k vidění v zápise z EK AS FSV UK). Pavel 

Szobi poděkoval vedení FSV UK za přípravu rozpočtu. 

 

(15:20 – Přišel Jaromír Soukup) 

 

Legislativní komise 
 
Předseda LK AS FSV UK Aleš Kratochvíl řekl, že komise řešila pravidla pro organizaci studentských 

akcí. Členové komise, kteří pamatují vyjednávání o podobě směrnice, se shodli, že jde o kompromis, 

který už dále nemá moc prostor k úpravám. Dále řešili především budoucí agendu, předseda Kratochvíl 

se obrátí na vedení FSV UK s žádostí o představení toho, co, kdy a jakým způsobem se bude 

legislativně upravovat v souvislosti s novelou zákona o vysokých školách. 

 
Sociální a etická komise 
 
Předsedkyně sociální a etické komise Andrea Průchová Hrůzová uvedla, že se komise tentokrát 

nesešla. Na příštím zasedání budou řešit například zviditelnění agendy ombudsosob. V mezičase řešili 

stížnost zmíněného kolektivu studentů, o které se hovořilo již na minulém plénu. Průchová Hrůzová 

 



 

navrhla děkanovi setkání s kolektivem studentů, s nímž děkan souhlasil. Andrea Průchová Hrůzová je v 

komunikaci se studentským kolektivem ohledně možné domluvy tohoto setkání. 

 

Komise pro rozvoj 
 
Předseda komise pro rozvoj Michal Parízek řekl, že se bavili o několika oblastech, dokončovali prioritní 

oblasti členů komisí. S proděkanem Nekolou budou nadále řešit agendy, kterým se již věnovali v 

předchozím období (například SIS, elektronický informační systém). Běží průzkum ohledně Jinonic, 

není zatím informace ohledně toho, jaká je response rate. Je domluveno s OVVK, že informace 

ohledně toho, jak sběr dat probíhá, poskytnou a podle toho se domluví, kdy dotazník uzavřít. Natálie 

Jančíková řeší osobní data, ke kterým má v SIS mnoho lidí (každý s učitelským právem). Michal 

Parízek v souvislosti s rozpočtem uvedl, že by ho zajímal odhad toho, jaká část rozpočtu má spíše 

provozní a spíše rozvojový charakter. K tomu se děkan Karásek vyjádří v bodě informace z vedení 

fakulty. 

 

(15:30 – přišla Natálie Jančíková) 

 

AS UK 
 
Jan Křovák informoval, že tradičně rozposlal přehled informací z posledního zasedání AS UK. Byly 

schváleny klíčové dokumenty, včetně studijního a zkušebního řádu. Novým prorektorem pro rozvoj, 

který nahradí Josefa Fontanu, bude Aleksi Šedo z 1. LF, novým tiskovým mluvčím bude Jan Bumba. 

 

Michal Parízek se zeptal, v jakém kontextu se na plénu AS UK řešily takzvané mikrocertifikáty, o 

kterých Jan Křovák informoval ve svém přehledu. Jan Křovák uvedl, že paní rektorka je zmiňovala v 

souvislosti s jejich rozvojem a s tím, že část fakult implementaci mikrocertifikátů kritizuje. Z Evropské 

komise je ale podle paní rektorky velká podpora mikrocertifikátů a do pěti let je budou mít všechny 

univerzity a je tak dobře, že jsme napřed. Michal Parízek se zeptal děkana Karáska, zda jsme mezi 

těmi fakultami, které to kritizují, i my.  

 

Děkan Karásek uvedl, že z pohledu FSV UK je s mikrocertifikáty problém. Jedním aspektem je ambice 

rekvalifikace, chybí ale reflexe toho, co reálně potřebuje trh práce. Nabízet mikrocertifikáty jen tak bez 

průzkumu trhu nedává podle děkana úplně smysl. Dále hovořil o konceptu, v němž by se studium 

mohlo rozdělit na sérii mikrocertifikátů, student by pak sice třeba vypadl ze studia, ale místo bakaláře 

by měl třeba tři mikrocertifikáty. I této logice pan děkan rozumí, ale hlavní kritika je v tom, že si ne úplně 

dobře jako FSV UK představujeme, jak fungují tyto dva přístupy (rekvalifikace a průběžné běžné 

studium) dohromady. 

 



 

Děkan uvedl, že je třeba zmapovat, kolik externích zájemců o další vzdělávání je, v jakých oblastech a 

zda to bude výhodné. Na univerzitní úrovni podle děkana chybí finanční rozvaha, tedy co to bude stát a 

co to přinese. Nejen ale ve smyslu finančním, ale i skutečně praktickém. Na Radu pro vnitřní hodnocení 

se za FSV UK poslalo šest návrhů na fakultní mikrocertifikáty, větší část je z IKSŽ. Není to tak, že by se 

tomu fakulta bránila, ale má koncepční připomínky. Navíc schvalování Radou pro vnitřní hodnocení je 

podle něj zbytečně komplikované. Martin Štoll upřesnil, že nejde o schvalování, ale o registraci.. Dále 

uvedl, že považuje celý projekt mikrocertifikátů osobně za koncepčně neuchopený (například, zda to 

má směřovat spíše na CŽV, nebo na ekvivalentnost v rámci/nad rámec studijních programů, jak to řešit 

finančně, když mikrocertifikáty mají být pro fakulty dalším zdrojem příjmů, ale studium ve schválených 

programech je zdarma atd. atd.) Ale to není předmět našeho jednání na AS FSV.. 

 

3. Informace z vedení FSV UK 
 
Děkan FSV UK Tomáš Karásek informoval, že byla dokončena SWOT analýza bezpečnosti všech tří 

budov (Hollar, Opletalova Jinonice), jsou místnosti, které jsou určené jako tzv. safe haven, které jsou 

dedikované na to, aby se v nich dalo zavřít a zabarikádovat. Během léta by se mělo nakoupit technické 

vybavení, které je v zásadě technicky banální a umožní uzavřít se v místnosti. Fakulta si toto vybavení 

koupí za své peníze, nebude čekat na centrální nákup, podle děkana nejde o velké náklady. Probíhá 

proces instalace fotovoltaických panelů v Jinonicích, které by na plný výkon mohly pokrýt polovinu 

aktuální spotřeby. Místo terasy, která byla původně navržena, bude nakonec něco jiného, ale 

přínosného. 

 

Čeká se na podpis smlouvy na rekonstrukci “Hotelu” v Jinonicích (budoucího děkanátu), která by měla 

začít v letních měsících – v létě by také měly proběhnout ty nejhlučnější práce. Řeší se náhradní 

prostory. Do jinonického bistra byl instalován salátový bar. Dodal, že v prvních dnech v anketě ohledně 

jinonického areálu včetně bistra přišly stovky odpovědí, což dokazuje, že jde o potřebnou agendu. 

 

Proděkan Nekola řeší užívání AI u závěrečných prací. Proběhl workshop, jak se efektivně učit pro 

studenty FSV UK. Na konci dubna se slavnostně v Jinonicích otevřela výstava k vědě na FSV UK. 

 

K dotazu Michala Parízka uvedl, že velké agendy se financují z projektů, fakulta velké projekty 

spolufinancuje, týkalo se to i Jinonic, stejně tak je to i u rekonstrukce jinonického “Hotelu”. Z vlastního 

se platí rekonstrukce bývalé studovny. Rozvoj personálních kapacit – akademických a vědeckých 

pracovníků – si řídí instituty a jednotliví ředitelé. Fakulta posiluje kapacity administrativních pracovníků. 

Oddělení vnitřní a vnější komunikace je další oblast, kde se fakulta na personální úrovni rozvíjí. Fakulta 

také investuje miliony korun do zajištění IT oblasti, další agendou je pak rozvoj cizojazyčných studijních 

 



 

programů. Dále děkan zmínil podporu čtyř pracovních skupin, například pro well-being nebo 

pedagogické kompetence. Do té doby tuto agendu fakulta centrálně neřešila. 

 

4. Návrh rozpočtu FSV UK (příspěvku MŠMT) na rok 2025 
 

Bod představil děkan FSV UK Tomáš Karásek. Uvedl, že to, v co jsme doufali, tedy navýšení rozpočtu, 

se naplnilo. Fakulta roste, v některých oblastech i ve srovnání se zbytkem univerzity. Fakulta se 

zlepšuje ve vědě relativně více v porovnání s dalšími fakultami. V ukazateli kvality (K) se růst FSV UK v 

podstatě zastavil. Tím, že se ostatní fakulty snaží posunout v některých ukazatelích a my jsme se 

posouvali už dříve, tak nás zřejmě začínají dohánět a není s tím úplně co dělat. Díky navýšení jsou 

všechny ukazatele pozitivní. Dodal, že není jasné, jak se situace a financování univerzit bude vyvíjet po 

volbách do sněmovny letos na podzim. 

 

Tajemník FSV UK Ondřej Blažek uvedl, že na podkladu rozdělení rozpočtu, který měl senát k dispozici, 

je vidět, jakým způsobem se peníze rozdělují po jednotlivých kapitolách. Ukazatel K se v poslední době 

rozmělnil některými dalšími ukazateli, například administrativními, peníze se pak dělí rovným dílem. V 

ukazateli A (podle počtu studentů a akademické náročnosti) rosteme nadále relativně rychleji než 

zbytek univerzity. V prostředcích na vědu roste fakulta o 10 procent, což je jenom tím, že se zvýšila o 

pět procentních bodů váha započítávaných výsledků, v příštím roce by to mělo být 10 procentních 

bodů. V celkových číslech je FSV UK pátá největší fakulta, v absolutním přírůstku jsme byli čtvrtí, 

rosteme o trochu rychleji než FF UK. Dále dodal některé detaily, které se týkaly například růstu 

stipendijního fondu či kapitoly děkanátu, dále se věnoval sociálnímu fondu. Podle tajemníka Blažka se 

ukazuje, že finanční kondice FSV UK je velmi dobrá, vyjádřil se také k rezervním fondům jednotlivých 

institutů. 

 

Natálie Jančíková se zeptala na to, jaký dopad v rozpočtu bude mít reforma doktorského studia. Dále 

se zeptala, kolik výdajů je mandatorních a o kolika si může fakulta rozhodovat. Od roku 2024 se 

změnily principy a v kapitole C lze dělat úspory. Instituty, kterým se podařilo nějakým způsobem udělat 

úspory, tak jsou v plusu, instituty, které se nestihly přizpůsobit, tak to fakulta pokryje a v budoucnu by 

měla být případná ztráta financována z fondu provozních prostředků jednotlivých institutů. 

 

Děkan Karásek uvedl, že ředitel IMS Nigrin zvedl na RKD možnost, že by se dopad reformy DS mohl 

dofinancovávat ze stipendijního fondu, nicméně rezervy, které mají instituty, jsou značné. Primárně je 

podle něj rozumné, že když ředitelé dostali odpovědnost za financování doktorského studia, tak by si ji 

měli řešit na úrovni institutu. Pokud by situace byla špatná, nebrání se tomu, aby nějakým způsobem 

fakulta do toho vstoupila a vypomohla. Do stipendijního fondu přináší peníze studenti bakalářských a 

 



 

magisterských studijních programů, kteří přesahují standardní dobu studia, a podle děkana není 

vhodné tyto prostředky dávat doktorandům. Natálie Jančíková se dále zeptala, jak velký dopad 

skutečně nová pravidla mají. Podle děkana by dopad, pokud by se nic nezměnilo, tedy i nadále by se 

přijímal stejný počet doktorandů a jen by se zvýšilo stipendium, byl zhruba 20 milionů korun ročně. 

Konkrétní odhady kalkulující se snížením počtu doktorandů, mají spíše jednotlivé instituty. 

 

Tajemník Blažek dále popsal, jak fungují mandatorní a nemandatorní výdaje na fakultě. V celofakultní 

kapitole je mandatorní většina výdajů, zhruba 20 milionů korun, které utrácí děkanátní oddělení na IT a 

tak dále. Děkan FSV UK Tomáš Karásek doplnil, že např. během covidu vedení univerzity zmrazilo 

odměny, což je podle děkana obecně prvním krokem v případě snahy šetřit. 

 

Předseda EK AS FSV UK Pavel Szobi uvedl, že komise doporučuje rozpis příspěvku a dotace MŠMT 

ČR na rok 2025 schválit.  

 

Usnesení č. 3: AS FSV UK schvaluje rozpis příspěvku a dotace MŠMT ČR na FSV UK pro rok 2025. 

Pro: Pečená, Štoll, Benda, Kratochvíl, Kopčanová, Parízek, Koudelková, Čapková, Prauzková, 

Macková, Průchová Hrůzová, Szobi, Soukup, Jančíková 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 



 

5. Změna formy Státní doktorské zkoušky v DSP 

Bod představil proděkan pro doktorské studium Martin Gregor. Návrh je v podstatě technického 

charakteru. Z novely zákona o vysokých školách vyplývá, že už nemá být státní doktorská zkouška a 

zároveň se zavádí rozprava nad disertační prací. Týká se to nově nastupujících studentů, kterým je 

potřeba jednoznačně komunikovat, jaké mají povinnosti, aby nevznikaly zbytečně problémy. Zbavení se 

administrativy v souvislosti se státní doktorskou zkouškou pravděpodobně nenastane, neboť studenti 

musí splnit v zásadě stejné podmínky i v rozpravě nad disertační prací. 

Předseda StK AS FSV UK Martin Štoll připomněl, že jde skutečně z pohledu implementace o 

technickou záležitost a komise doporučuje návrh schválit. Michal Parízek se zeptal, zda je to skutečně 

tak, že nemůže existovat státní doktorská zkouška. Proděkan Gregor uvedl, že pro stávající studenty 

platí současná akreditace, tedy včetně státní zkoušky. Pro nové studenty je bod státní doktorské 

zkoušky bezpředmětný. Michal Parízek se dále vyjádřil k tomu, že došlo k dramatickému snížení 

fakticky zapsaných doktorských studentů a v článku 8 se píše, že minimální počet přijímaných studentů 

jsou dva, ale celkem aktivně studujících v programu by mělo být deset, spatřuje v tom problém ve 

výhledu na další ročníky. Proděkan Gregor uvedl, že univerzita nechce mít tak malé programy, že by se 

přijímali méně než 2 studenti ročně. Deset studentů v programu by podle něj neměl být problém, počítá 

se totiž prezenční i kombinovaná forma a FSV UK to tolik nebolí. Děkan Tomáš Karásek uvedl, že 

debaty o integraci doktorských studijních programů by se měly vést ve snaze o větší efektivitu, ne 

nutně finanční, ale třeba ve smyslu interdisciplinarity. Sám by chtěl směřovat debatu na institutech k 

integraci.  
 

Usnesení č. 4: Akademický senát FSV UK vyjadřuje kladné stanovisko k návrhu na změnu formy 

stávající Státní doktorské zkoušky v doktorských studijních programech akreditovaných na FSV UK na 

formu rozpravy nad disertační prací. 

Pro: Pečená, Štoll, Benda, Kratochvíl, Kopčanová, Parízek, Koudelková, Čapková, Prauzková, 

Macková, Průchová Hrůzová, Szobi, Soukup, Jančíková 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 
 

 

 

 



 

6. Vyhlášení volby kandidáta na funkci děkana 

 

Bod představila předsedkyně AS FSV UK Magda Pečená. Inspirovala se harmonogramem, který byl 

použit před čtyřmi lety, proto navrhuje volbu kandidáta na děkana realizovat v době zasedání AS FSV 

UK v říjnu, nejlépe 7. 10. 2025. Představení kandidátů na funkci děkana by proběhlo o týden dříve (30. 

9.). Jan Křovák poukázal na to, že by v říjnu mohli přijít se představit kandidáti na rektora a před čtyřmi 

lety zabrala debata dvě hodiny. Magda Pečená uvedla, že se to organizačně v jeden den zvládne tak, 

že nejdřív proběhne volba děkana a následně představování kandidátů. 

 

Usnesení č. 5: AS FSV UK AS FSV UK vyhlašuje volbu kandidáta na funkci děkana FSV UK pro 

období od 1. 2. 2026 - 31. 1. 2030 na úterý 7. října 2025. 

Pro: Pečená, Štoll, Benda, Kratochvíl, Kopčanová, Parízek, Koudelková, Čapková, Prauzková, 

Macková, Průchová Hrůzová, Szobi, Soukup, Jančíková 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 
 
Dále je třeba zvolit komisi pro tajné hlasování o členech volební komise pro volbu kandidáta na funkci 

děkana. Komise pro volbu děkana následně připraví konkrétní podklady pro volby, návrhy kandidáta či 

kandidátky se podávají k rukám předsedy či předsedkyně komise. 

 

Usnesení č. 6: AS FSV UK jmenuje komisi pro tajné hlasování o členech volební komise pro volbu 

kandidáta na funkci děkana ve složení Andrea Průchová Hrůzová, Petra Koudelková a Michal Parízek. 

Pro: Pečená, Štoll, Benda, Kratochvíl, Kopčanová, Čapková, Prauzková, Macková,, Szobi, Soukup, 

Jančíková 

Proti: nikdo 

Zdržel se: Průchová Hrůzová, Koudelková, Parízek 

Usnesení bylo přijato 
 
Usnesení č. 7: AS FSV UK schvaluje do volební komise pro volbu kandidáta na funkci děkana Martina 

Štolla. 

Pro: 12 

Proti: 0  

Zdržel se: 1 

Schváleno 
 

 



 

Usnesení č. 8: AS FSV UK schvaluje do volební komise pro volbu kandidáta na funkci děkana Aleše 

Kratochvíla. 

Pro: 12 

Proti: 0  

Zdržel se: 1 

Schváleno 
 
Usnesení č. 9: AS FSV UK schvaluje do volební komise pro volbu kandidáta na funkci děkana 

Jaromíra Soukupa. 

Pro: 12 

Proti: 0  

Zdržel se: 1 

Schváleno 
 
Komise byla zvolena ve složení Martin Štoll, Aleš Kratochvíl a Jaromír Soukup. Martin Štoll byl obratem 

jednohlasně zvolen předsedou volební komise. 

7. Návrh termínů zasedání AS FSV UK v ZS 2025/2026 - 7. října 2025, 4. 
listopadu 2025, 2. prosince 2025, 13. ledna 2026, 10. února 2026 

 

Bod představila předsedkyně AS FSV UK Magda Pečená.  

 

Usnesení č. 10: AS FSV UK stanovuje termíny jednání AS FSV UK v zimním semestru  akademického 

roku 2025/2026 na 7. říjen 2025, 4. listopad 2025, 2. prosinec 2025, 13. leden 2026 a 10. únor 2026. 

Pro: Pečená, Štoll, Benda, Kratochvíl, Kopčanová, Parízek, Koudelková, Čapková, Prauzková, 

Macková, Průchová Hrůzová, Szobi, Soukup, Jančíková 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 
 

8. Ediční řád FSV UK 

Bod představila Magda Pečená. Jedná se pouze o čistě formální věc, neboť samotný Ediční řád 

(bodová novela) se již projednával. Po konzultaci s LK AS UK bylo rozhodnuto, že bude vydán zcela 

nový Ediční řád (bez vlivu na obsah). 

 



 

 

 

Usnesení č. 11: AS FSV UK schvaluje nový Ediční řád FSV UK. 

Pro: Pečená, Štoll, Benda, Kratochvíl, Kopčanová, Parízek, Koudelková, Čapková, Prauzková, 

Macková, Průchová Hrůzová, Szobi, Soukup, Jančíková 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

9. Různé 

Žádný bod v Různém nebyl. 

 
 

Mgr. Magda Pečená, Ph.D. 
                                                                                                                     předsedkyně AS FSV UK 
 
Zapsal: PhDr. Jan Křovák, tajemník AS FSV UK 
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